Select Language Preference Here:
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la langue préféré

Waéhlen sie hier die Sprache:

Selezionare la lingua di preferenza qui:

Der Zweck dieses Dokuments ist die Erfassung von Beschaffungsinformationen fiir Zinn, Tantal, Wolfram und Gold, welche in Produkten genutzt werden.

Pflichtfelder sind mit einem Sternchen (*)
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Link zu den Bedingungen

“ finden Sie eine Anleitung zur Beantwortung aller Fragen.

Firmenangaben
Fir (*):| |ASTRO Motor llschaft mbH & Co. KG
Gel eich der Erklirung (*):| |A. Company

Beschreibung des Geltungsbereichs

Unter

Zustindige Stelle im Unter

Adresse:

Name des Ansprechpartners (*):

Dipl. Ing. (FH) Fred Wohlers

E-Mail-Adresse des Ansprechpartners (*):

Tel des Ansprechpartners (*):

F.WOHLERS@astro-motoren.de

+494743276914

Bevollmichtigter (*):

T. Graudenz

Titel des Bevollmichtigten:

E-Mail-Adresse des Bevollmichtigten (*):

T.GRAUDENZ@astro-motoren.de

T des +49474327690
Datum (*): 24-Apr-2023
Beantworten Sie die Fragen 1 - 8 entsprechend dem oben L eich
1) Wird absichtlich ein 3TG-Mineral im Herstellungsprozess verwendet oder in das/die
Produkt(e) auf HG) Antwort K e
Tantal | |No
Zinn (*¥)| |Yes Lotzinn
Gold
Wolfram
2) Liegen in dem/den Produk ) 3TG-Riickstinde vor? (*) Ki e
Tantal
Zinn (¥)| [Yes Sn is component of alloy / Zinn ist Legierungsbestandteil
Gold
Wolfram

3) Beschaffen Schmelzhiitten in Ihrer Lieferkette das 3TG-Mineral aus den umfassten Lindern?
(SEC-Begriff, siche Tab) (*)

Tantal

Zinn (¥)

Gold

Wolfram

4) Beziehen Schmelzhiitten in Ihrer Lieferkette ihre 3TG aus von Konflikten betroffenen und
risikoreichen Gebieten? (*)

Tantal

Zinn (¥*)

Gold

Wolfram

5) Stammt das fiir die Funktionalitit oder Herstellung Ihrer Produkte benétigte 3TG-Mineral

zu 100 % aus Recycling- oder Schr llen? (*)

Tantal

Zinn (¥)

Gold

Wolfram

6) Wie hoch ist der Prozentsatz an Lieferanten, die auf Ihre Lieferkettenumfrage geantwortet
haben? (*)

Tantal

Zinn (¥)

Gold

Wolfram

No

No

Antwort
Antwort
Antwort
Antwort
Antwort

100!

There are smelters listed in the RMIRCOI report indicating the country of origin is “L3","CC"and
or “DRC".

There are smelters listed in the RMIRCOI report Indicating the country of origin is 'L3','CC and
or “DRC”.
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7) Haben Sie alle Schmelzhiitten ermittelt, die das 3TG-Mineral fiir Ihre Lieferkette

“ finden Sie eine Anleitung zur Beantwortung aller Fragen.
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ber ? (%) Antwort K e
Tantal
Zinn (¥)
Gold
Wolfram
8) Haben Sie alle relevanten Informationen, die Ihr Unternel zu den Sch
erhalten hat, in dieser Erklirung iihrt? (*) Ki e
Tantal
Zinn (¥)
Gold
Wolfram
Beantworten Sie folgende Fragen auf Firmenebene
Frage Antwort K e
|AA Haben Sie eine konfliktfreie Beschaffungsrichtlinie fiir Mineralien erstellt? (*) | Yes | |
B. Ist Ihre konfliktfreie Beschaffungsrichtlinie fiir Mineralien auf Ihrer Website einsehbar? (Hinweis - No
Wenn ,Ja“, sollte der Benutzer die URL im Anmerkungsfeld angeben.) (*)
C. Verlangen Sie von Ihren direkten Lieferanten, das 3TG-Mineral iefRlich von Sct litten Yes Lieferant (Stannol) von zinnhaltigem Lotzinn.
zu beziehen, deren Sorgfaltspflichts-Praktiken von einer unabhéngigen Instanz tiberpriift wurden? (*) :
D. Haben Sie Sorgfaltspflichtmafnahmen fiir die konfliktfreie Beschaffung in Kraft gesetzt? (*) Yes

Veranstaltet [hr Unternehmen (eine) Konfliktmineralienumfrage(n) mit seinen entsprechenden
Lieferanten? (*)

Yes, in conformance with IPC1755 (e.g., {

F. Uberpriifen Sie die Sorgfaltspflichts-Informationen, die Sie von ihren Lieferanten erhalten, anhand %
es
der Erwartungen Thres Unternehmens? (*)
G. Sieht Ihr Review-Prozess ein Korrekturmanahmen-Management vor? (*) ‘ Yes ‘ ‘
|H. Ist Ihr Unternehmen zu einer jahrlichen Offenlegung der Konfliktmineralien verpflichtet? (*) | No | |
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